



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

全省农民工问题理论研讨会在葫芦岛举行

<http://www.fristlight.cn> 2006-08-31

[作者] 于淑芹

[单位] 葫芦岛日报

[摘要] 2006年8月28日下午, 由辽宁省总工会、辽宁省政协社会和法制委员会、辽宁省社会和法制研究会主办, 葫芦岛市政协承办的“农民工问题理论研讨会”在兴城市举行。

[关键词] 农民工问题;葫芦岛

2006年8月28日下午, 由辽宁省总工会、辽宁省政协社会和法制委员会、辽宁省社会和法制研究会主办, 葫芦岛市政协承办的“农民工问题理论研讨会”在兴城市举行。省政协常务副主席、党组副书记张行湘, 市政协主席刘知良、副主席魏永华及秘书长任德美出席研讨会。此次农民工问题理论研讨会为期3天, 与会人员将就全社会共同努力构建农民工权益保障体系、农民工维权机制建设、加强技能培训和职业教育、进一步提高农民工的自身素质等方面进行深入研讨, 并对提交的34篇论文进行奖评。在理论研讨会开班仪式上, 刘知良发表了热情洋溢的欢迎辞。刘知良说农民工问题理论研讨班今天开班了, 我代表葫芦岛市政协对前来参加研讨班的同志表示热烈的欢迎。农民工是我国改革开放和工业化、城镇化进程中涌现出来的一支新型劳动大军, 他们为我们的现代化建设做出了巨大贡献。但从现实情况看, 农民工面临的权益保障问题仍然十分突出, 应该引起全社会的高度关注, 并加以有效解决。此次全省农民工问题理论研讨会在葫举行, 可以说是为葫芦岛提供了一次难得的学习机会, 通过学习全省各市的先进经验, 对葫芦岛更好地解决农民工问题, 推动经济社会发展与和谐社会的建设具有深刻的意义。刘知良说, 葫芦岛是一座美丽的海滨城市, 历史古迹很多, 区位优势重要。建市17年来, 经济建设和社会各项事业得到了长足的发展。希望你们在葫期间, 多为我们献计献策, 促进这个年轻的城市加快发展。最后, 刘知良预祝这次研讨会圆满成功。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

